

永远跟党走 奋进新时代

我院荣获全市“红色歌曲大家唱”歌咏大赛一等奖

本报讯 7月1日晚，滕州市庆祝中国共产党建党100周年“永远跟党走 奋进新时代”歌咏大赛在滕州剧院隆重举行。经过前期预赛，从全市31支代表队中选拨出的12支参赛队伍，轮番登台，倾情放歌，我院“医心向党”合唱团代表市卫生健康系统以饱满的热情、铿锵激昂的歌声，为建党100周年献上真挚的祝福。最终合唱队以高分荣获大赛一等奖。

比赛现场，伴随着《天耀中华》和《再一次出发》两首悠扬的、铿锵的旋律，我院合唱团用激昂嘹亮的歌声，热情讴歌建党100年的发展历程和辉煌成就，唱响爱国、爱党、爱人民、爱家乡的当代主旋律，抒发永远跟党走、奋进新时代的决心，为在场观众奉上一场精彩的视听盛宴，赢得现场观众的阵阵掌声和全体评委的一致好评。

□工会 团委



为做好庆祝建党100周年歌咏大赛工作，医院党委高度重视，专门成立了歌咏大赛领导小组，合唱团由各科医务人员组成，他们中间有面对新冠疫情逆行驰援湖北的白衣战士，有日夜守护人民健康的省市劳模，有在各专业领域攻坚克难的医务工作者。他们满腔热忱，守护健康、医心为民；走上舞台，他们豪情满怀，赞美家乡、医心向党。在近两个月的时间里，合唱团成员团结一心，主动放弃休息时间全身心投入到演唱排练当中。

妇产科党支部开展庆祝建党100周年系列活动



不忘初心悟思想，牢记使命见行动。今年是建党100周年，妇产科党支部严格落实党史学习教育有关部署，按照医院党委党史学习教育理论学习的有关要求，开展了一系列主题党日系列活动。旨在讴歌党的丰功伟绩，进一步弘扬党的优良传统，向中国共产党成立100周年献礼。

妇产科党支部开展了《中国共产党简史》学习、新党员表态发言、入党宣誓、讲红色故事，全体党员唱红歌，邀请党员领导干部讲党课系列活动。

入党宣誓上，新党员唐倩激动地说：“很荣幸！我将激励自己时刻向老党员们学习，向前辈们学习，不忘初心、牢记使命，为党的事业奋斗终生！”

《没有共产党就没有新中国》《我和我的祖国》《团结就是力量》《歌唱祖国》等歌曲在一次次主题活动响起，展现了妇产科党支部人员对党的事业的热爱和积极向上的

工作作风。

院党群部副主任生秀娟为大家讲了一堂主题为“重温党的历史 坚定理想信念”的党课。生秀娟的党课从四个方面来进行分享：一是重温党的历史，激发爱国热情；二是着眼未来发展，建设美好愿景；三是坚定理想信念，增强党员意识；四是提高爱护党护党责任和干事创业能力。

党支部书记崔秀娟带领我们一起回顾共产党的初心。百年风华，初心如磐。“为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴”，这是中国共产党人的初心和使命，从中国共产党诞生之初一直到今天，这个初心和使命始终没有改变。百年党史，是永葆初心使命最好的教科书，学习党史，是全体党员终身的必修课。从热播剧《觉醒年代》中探寻共产党人的建党初心。

通过一系列学习活动，支部党员们进一步认识了红色历史，感悟到了革命者的初心使命，激励了大家要传承红色基因，继承革命党人乐观积极的革命精神。大家纷纷表示，要用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向，以更加昂扬的拼搏斗志、更加饱满的精神状态，为建党100周年献礼。

□翟福萍

给职工的电动车“安个家”

本报讯 党史学习教育开展以来，我院党委以“我为群众办实事”为切入点，紧紧围绕“职工是第一牵挂”的理念，从解决职工“急难愁盼”的实际问题入手，以切实增强职工获得感、幸福感、安全感。

医院职工人数众多，非机动车人手一辆，而院内场地狭小，停车困难，影响职工安心工作。医院领导了解到职工有安全停车的急切愿望后，立即安排保卫科提出增加职工停车位的院内改造方案。在医院纪委的指导下，初步决定在内科病房楼西南侧改造建设职工停车棚，并设置电动车充电桩，以解除职工的后顾之忧。

随后，医院纪委对后勤部就车棚的选址、规划、招标、改造进行了全程督导。为了加快施工进度，确保施工质量，7月26日上午，又到场



棚施工现场就施工建设情况听取后勤部负责人汇报并进行督导。现场了解到车棚将于一周后投入使用，预计能容纳二百余量电动车（自行车），将能大大缓解职工停车的紧张情况，让职工安心工作。

滕州市中心人民医院关于全面禁止探视住院患者的公告

尊敬的市民朋友，您好！感谢您对人民医院多年的信任、关心与支持。按照上级有关规定，现就疫情防控有关事项向您通报如下，以免影响您正常的诊疗活动。

一、严格进入医院条件。提前准备健康码，佩戴口罩。车辆进大门保留东大门一个进口，出医院保留东南门、南门、地下车库三个出口。

二、谢绝一切探视活动。从即日起，如无必要，请不要前往医院探视病人，请您配合。

三、严格落实陪护制度。一病一陪，凭证陪护，并且要持48小时核酸检测报告，否则，禁止进入病区。医心向党，人民至上。滕州市中心人民医院3200名干部职工愿为百万人民健康保驾护航。感谢您的配合！

2021年8月2日

柘城县人民医院来我院盆底康复中心参观学习

本报讯 7月7日，河南省柘城县人民医院党委委员姚卫民一行四人来我院参观学习盆底康复中心工作。我院党委委员周永勤、母婴中心护士长徐友环陪同参观。

徐友环护士长介绍了我院盆底康复中心的情况。2016年7月，中心成立以来，填补了我院盆底康复技术的空白，成为我院妇产科重要的组成部分，是妇产科医疗护理工作的社会延伸，主要提供妇产科具体特色的特需医疗护理服务项目，打造新型盆底康复新模式。所有检查、治疗由经过专门培训与考核的资深医师、护士进行操作。科室全员均通过国家级培训基地专业培训，并取得盆底康复技术国内证书和欧洲一级证书。科室拥有全球最先进治疗仪器设备8台，年筛查3000余人次，治疗万余人次，治疗有效率100%。

姚卫民一行表示，盆底障碍性疾病的诊疗非常具有迫切性，今后将继续加强医疗领域交流，共同探讨盆底康复的服务模式，为广大妇女同胞提供优质的医疗服务，更好地满足人民群众日益增长的高层次、多样化需求。

□徐友环 胡宗艳

安装停车费提前支付系统 缓解院内交通拥堵问题

本报讯 目前，医院人流量、车流量巨大，每天进出车辆六千余辆，而院内车位数量有限，出入口又位于杏坛路上，车辆较多，出车缓慢，极易造成车辆在院内压车、堵车现象。为解决出车慢问题，我院保卫科协调车辆收费系统厂家对收费系统进行升级改造，分别在院内出入口处、地下车库、停车场等多处位置安装了停车收费二维码。

温馨提示：您在打算离开医院时，可提前20分钟扫码支付，在出医院时将自动抬杆放行，既可以节约您宝贵的时间，又可以减少您的停车支出费用，还可以缓解院内车辆出车慢、交通拥堵问题。感谢您的配合！

□纪委办公室



SHANGUOSHANYI



掌上医院

鲁D: 连内资(2009)第062号 邮箱: tzxxmymyxck@163.com

我院神经外科获评国家卫健委“脑出血外科诊疗中心”



本报讯 7月10日，由国家卫生健康委医院管理研究所主办的脑出血外科诊疗能力提升项目启动会暨项目专家委员会成立大会在福建省福州市召开。会上，我院成功获评“脑出血外科诊疗中心”，成为全省首批获此殊荣的单位。（上图：获评证书颁发现场）

脑出血具有高发病率、高致残率、高死亡率的特点，严重威胁

人民群众健康。近年来，我院神经外科致力于脑出血疾病的专业化诊治，在常规开展脑出血开颅手术、钻孔引流术的基础上，不断创新手术方式，逐步开展小骨窗颅内血肿清除术、内镜下血肿清除术等微创手术，在个体化治疗的同时，追求最小的损伤，达到最好的治疗效果。此次获评“脑出血外科诊疗中心”，是国家卫生健康委对我院

神经外科脑出血外科诊疗能力的充分肯定。

我院神经外科将进一步提升脑出血疾病的救治能力，致力降低脑出血病患死亡率、致残率，减少并发症，缩短住院时间，节约医疗成本，努力将国家卫健委“脑出血外科诊疗中心”建设好，为区域内人民群众提供更好的医疗服务！

□继续军 丁鹏

我院召开全国文明城市创建工作及素养提升专项行动工作会议



本报讯 为进一步提高市民文明素质，全面提升城市文明程度，加快推进全国文明城市创建，根据《滕州市市民文明素质提升专项行动工作方案》和《全市卫生健康系统文明素养提升专项行动工作方案》文件精神及要求，我院决定在全院开展文明素养提升专项行动。7月27日上午，我院组织召开2021年度全国文明城市创建工作及素养提升专项行动工作会议。会议由党委副书记马瑞武主持，相关职能部门、科室负责人参加会议。

会上，马瑞武副书记强调，全国文明城市创建和素养提升工作是反映我院整体工作水平、工作质量和精神风貌的重要指标。创建工作时间紧、任务重，各职能部门、科室要认真对照《方案》《分工》的要求和各项任务，逐项逐项进行自查梳理，齐心协力、密切配合，确保圆满完成各项创建工作。

会上，各相关职能部门、科室负责人表示，将以此创建工作为契机，不断提升医院服务水平，切实提高广大干部职工的文明素养，全力配合做好全国文明城市创建工作。

□宣传科

熠熠纪念章 灼灼向党心

市人大常委会主任李健为我院“光荣在党50年”老同志颁发纪念章



本报讯 6月30日，在庆祝中国共产党成立100周年之际，滕州市人大常委会主任李健，我院党委书记邢佑文、院长武宗义带领医院班子成员、副科级以上领导干部及相关职能部门负责人，分9个小组，分别为我院26名“光荣在党50年”的退休老同志颁发纪念章和慰问金，以表彰老党员50年来为党和人民所做的贡献。

邢佑文指出，党龄超过50年的老党员，是党和国家的宝贵财富，也是我院的宝贵财富，滕州的社会发展和医疗卫生事业凝聚了老党员们的智慧和心血。在建党100周年之际，向老党员颁发“光荣在党50年”纪念章，是庆祝成立100周年活动的重要组成部分，充分体现了对老党员的关怀和肯定，是老党员对党忠诚、矢志不渝、担当奉献的最高褒奖。

□王亚林

活动中，李健、邢佑文、武宗义一行来到老党员代表程锡鸿家中，亲切询问了老人的身体和生活状况，认真倾听老人回忆入党、工作经历。李健为老人佩戴上“光荣在党50年”纪念章，对老人为党辛勤工作、为国奉献一生表示感谢，鼓励老人积极发挥余热，做到离岗不离党、退休不褪色，努力为人民做出更大贡献。

老党员，是党和国家的宝贵财富，也是我院的宝贵财富，滕州的社会发展和医疗卫生事业凝聚了老党员们的智慧和心血。在建党100周年之际，向老党员颁发“光荣在党50年”纪念章，是庆祝成立100周年活动的重要组成部分，充分体现了对老党员的关怀和肯定，是老党员对党忠诚、矢志不渝、担当奉献的最高褒奖。

□王亚林

导 读

永远跟党走 奋进新时代
我院荣获全市“红色歌曲大家唱”歌咏大赛一等奖
—— [详见 8 版]

感染病科医生原彤彤 抗疫英雄救路人 续写医者大爱
—— [详见 4、5 版]

医院评审复审工作调度会议召开
—— [详见 2 版]